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Boiler Treatment

Suitable for use as a boiler treatment compound where the steam 
produced may contact edible products in U.S. Federally inspected meat 
and poultry plants.

DIRECTIONS FOR USE: NOTE 
1. NOT FOR USE IN OR FOR CONTACT WITH POTABLE WATER 

SYSTEMS OR DOMESTIC WATER SOURCES.
2. KEEP THE CONTAINER CLOSED WHEN NOT IN USE.
3. If using in electric steam boilers, consultation with CHEM-AQUA 

Engineering is required.
4. Do not dilute with hard water.  Calcium hardness in feed water should 

be maintained at 2 ppm or less.
Ingredients contained in CHEM-AQUA 12800 are in accordance with Title 
21, Section 173.310, of the Code of Federal Regulations for boiler water 
additives that may be used in the preparation of steam that will contact 
food.  For FDA uses, the product shall not be used in an amount greater 
than that needed for its functional purpose and the amount of steam in 
contact with food cannot exceed that required to produce the intended 
effect in or on the food.  Use steam produced for this purpose only from a 
boiler that has reached normal operating conditions.
NOTE: Do not exceed a feed rate of 6 fl oz (177 mL) of product per 1,000 
gallons (3,785 liters) of boiler feedwater in these types of applications.
INGREDIENTS: Contains Water (CAS 7732-18-5), Sodium 
hexametaphosphate (CAS 68915-31-1), Poly (acrylic acid-co-
hypophosphite) sodium salt (CAS 71050-62-9), Hydroxyethylidene 
diphosphonic acid, potassium salt (CAS 67953-76-8), Sodium 
polyacrylate (CAS 9003-04-7),  Monobutyl ethers of polyethylene-
polypropylene glycol (CAS 9038-95-3), and Potassium hydroxide (CAS 
1310-58-3)  Consult your CHEM-AQUA Representative for use rates and 
application procedures.
KEEP FROM FREEZING. If this product is stored in cold or freezing 
temperatures, it may separate or thicken. This will not harm the 
performance. Before using, warm to room temperature and stir 
thoroughly.
MADE IN THE U.S.A 

NET WEIGHT/ POIDS NET: ___________

Traitement de chaudière

CHEM-AQUA® 12800
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN
See the Safety Data Sheet for more information.
For medical or environmental emergencies, call CHEMTREC®  
at 1-800-424-9300.

GARDER HORS DE PORTÉE DES ENFANTS.
Consulter la fiche signalétique pour plus de renseignements.
Pour des urgences médicales ou environnementales, contactez 
CHEMTREC® au 1 800 424-9300.

Utilisation convenable comme composé de traitement de chaudières 
là où la vapeur produite peut entrer en contact avec des produits 
comestibles dans les usines de transformation de viandes et de volailles 
dont l’inspection relève du gouvernement fédéral des États-Unis.

MODE D’EMPLOI : NOTE 
1. NON CONÇU POUR UN EMPLOI OU UN CONTACT AVEC 

LES SYSTÈMES D’EAU POTABLE OU LES SOURCES D’EAU 
DOMESTIQUES.

2. TENIR LE CONTENANT FERMÉ ENTRE LES UTILISATIONS.
3. Si utilisée dans une chaudière à vapeur électrique, consulter le 

spécialiste en ingénierie de CHEM-AQUA.
4. Ne pas diluer dans l’eau dure. La dureté calcique de l’eau 

d’alimentation doit être maintenue à 2 ppm ou moins.
Les ingrédients contenus dans CHEM-AQUA 12800 sont conformes au 
Titre 21 de la Section 173.310, du Code of Federal Regulations pour les 
additifs d’eau de chaudière utilisés dans la préparation de la vapeur qui 
entre en contact avec les aliments. Pour des usages FDA, ne pas utiliser 
ce produit dans des quantités supérieures à celles qui sont requises 
dans le cadre de sa fonctionnalité. De plus, la quantité de vapeur en 
contact avec les aliments ne doit pas excéder celle qui est requise 
pour produire l’effet prévu dans ou sur les aliments. Utiliser la vapeur 
produite à cet effet uniquement d’une chaudière ayant atteint un état 
de fonctionnement normal.
NOTE : Dans ces applications, ne pas dépasser un taux d’alimentation 
de 177 mL (6 oz liq.) de produit par 3 785 L (1000 gal) d’eau 
d’alimentation dans la chaudière.
INGREDIENTS: Contient de l’eau (CAS 7732-18-5), du 
hexamétaphosphate de sodium (CAS 10124-56-8), Acide 
polyacrylique-co-hypophosphite sel de sodium (CAS 71050-62-9), 
Acide diphosphonique d’hydroxyéthylidène, du sel de potassium (CAS 
67953-76-8), du polyacrylate de sodium (CAS 9003-04-7), des éthers 
monobutyliques de glycol de polyéthylène-polypropylène (CAS 9038-
95-3), et de l’hydroxyde de potassium.  Consulter le représentant de 
CHEM-AQUA pour obtenir les dosages et les procédures d’application.
PRÉSERVER DU GEL. Si ce produit est entreposé à des températures 
froides ou de gel, il est possible qu’il se sépare ou épaississe, ce qui 
n’affectera toutefois pas son rendement. Avant de l’utiliser, le réchauffer 
à la température ambiante et le brasser à fond.
FABRIQUÉ AUX ÉTATS-UNIS

C274AGBN 1M601

Si no entiende esta etiqueta, pida a alguien que sepa ingles que 
se la explique antes de usar. • Read entire label. • See back panel 
for additional precautions. • Not for household use or resale. 

Lire toute l’étiquette. • Consulter le panneau arrière pour 
des précautions supplémentaires. • Non conçu pour usage 
domestique ou revente. 

DISPOSAL/ ÉLIMINATION
Dispose of contents and container in 

accordance with applicable regulations. 
Éliminer le contenu et le contenant 

conformément à la réglementation en vigueur.

CANADA REORDER : 800-268-0838/FAX 800-646-6662 
COMMANDER AU CANADA : 800-268-0838

U.S. REORDER: 800-527-9921/FAX 972-438-0634
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